

致青春

——我的婚礼我做主

阳光庆典—至尚至美

烟台喜神隋曜隆恭祝新人婚姻美满、幸福终生！

地址:芝罘区胜利路327—8号(五中门口)

电话:0535—6230810 15666902828

QQ:87718709 442446698



准新人名字:
新郎:宇枫
新娘:心儿



阳光庆典婚庆礼仪
至尚至美策划机构

致青春——我的婚礼我做主 征文活动正火爆进行中,欢迎准新人们踊跃参加,赢取免费婚礼大奖!获胜新人将获得一场由中国爱神婚庆培训学校免费策划、欢乐谷婚宴主题酒店免费承办的新婚庆典。



爱情故事:绕一个圈,我们又回到了原点

“宇枫哥哥,心儿长大了,一定要嫁给你。”那年九岁的她这样对我说。而我总会在炎热的夏天,买两根冰棍,一人一根。那时候我就在想,要是能这样一辈子陪着她吃冰棍,我宁愿什么都不要……

八年后,我们都考上了大学,我去了北京,她留在烟台。大三的暑假,我回烟台看她。在火车站出站口,看着她捧着一束红玫瑰。盛夏的阳光洒在她被散着的长发上,美得令人晕眩。

回到北京,我给心儿寄了一封信,里面夹着一张十年前才有的冰棍纸。“那是一张我收藏了十年的冰棍纸。十年了,我无法忘记在那个炎炎夏日,我们手拉手一起逛街。当我看见你捧着火红的玫瑰笑脸盈盈地看着我时,我就在心头暗暗发誓,我一定要娶你。”

突然有一天,我从朋友那得知一个消息:“心儿已经提前领取了毕业证书出国了,没有留下任何联系方式。”忽然间,我觉得天旋地转,心,几乎麻木了。

两年后,我回到了烟台。在一个下午,当我走出商场时,远处的一抹身影让我飞奔了过去。

“是她!”我的内心在呐喊。当我来到这个自称“依”的女孩面前,她几乎完全毁容的面孔让我傻眼了。

“为什么你在看到我这副模样后还是和我在一起?”依静静的望着我,眼里流露着猜不透的情感。“不为什么。”“我想知道!”犹豫了一会,我还是开口了:“在商场门口我看你低头间温柔的样子像极了我的初恋。”依坚定地望着我,泪早已止不住。

两个月前,我们准备登记,依强烈要求去整容。手术后她的面容恢复的很好,怎么看都和心儿有几分相似。就在我们登记的那天晚上,依跟我说:“没想到,你会喜欢上我这样一个面容丑陋的女孩,我应该把事情的真相告诉你。”我突然觉得事情没有那么简单。“毕业前,我在烧饭时发生了火灾,面部全毁。我无法把这样的消息告诉你,只好顺着爸妈的意愿出国留学。原本只想回国在你的身后静静地看你一眼,没想到……”听到她平静的复述,我的心早已激起千层浪,没有人会知道我当时的心情。哭着笑,笑着哭……

其实命运就是这么捉弄人,我们终究还是重逢了,我很感谢老天让我们绕了一圈又回到了原点。

爱情故事:阳光总在风雨后

2006年的夏天,16岁的我认识了他,一个很土气的男孩子。那时,他是一名业务员,而我是服装店的售货员。虽然我们没有很多钱,但他会用100块钱买来自行车每天载着我上下班,日子过得平淡却踏实。

一年后,我自主经营了一家服装店,每天上货,卖货。他跟我说很多客户对他的老板不满意,想换供应商,而他有想法,想要接手,只是18岁的他年纪不大,又因家里经济条件有限,有些犹豫。而我没告诉家里人就把我最爱的服装店盘出去了,义无反顾地支持他。就这样东拼西凑,凑够了我们的创业资金。我们从一个不起眼的小车库,慢慢摸索经验,又在老爸的帮助下,我们

用18万租下了他原先老板不做的那个店面。交房租的头天晚上我们俩失眠了,突然感觉自己长大了,知道压力大了,知道什么是责任了。

创业之路,我们付出很多辛苦,但毕竟不是白手起家,而我们年纪尚轻,不知道这第一桶金的来之不易,感觉自己已经有立足之地了,有点飘飘然。

我自小就是一个为朋友两肋插刀的人,因为朋友的事情我与他人发生斗殴,导致对方一人死亡,我在看守所整整待了一年半。父母用他们攒了大半辈子的金钱,把我从那个黑暗的地方拯救了出来。从那个时候我才真正的明白朋友是什么,责任是什么。

之后,我整个人心理变得扭曲了,因为一件小事我自私的跟他闹分手,爸爸说:“女儿,人这辈子不能活的太自私,什么事都由着自己的想法来。”他在我家哭着跟我爸妈说了很多很多,其实我知道他心里很痛,他舍不得,但是还不想委屈我。

后来,我还是选择回到他身边,因为经历这么多之后,我才知道我应该知足。虽然受过伤,遭过罪,但至少现在的我很幸福,很幸运,因为有他一直陪着我,让我懂得了什么是真正的爱情!

现在的我,终于不再任性,不再闹,明白了幸福的含义,而我们也到了要安定下来的时候,现在的我们一直在忙于筹备属于我们的婚礼……

准新人名字:
新郎:徐长亭
新娘:董斌



准新人名字:
新郎:刘东
新娘:王雅静



爱情故事:50厘米的爱

他叫刘东,大学毕业在烟台找了工作,一次偶然的机会我们相识了,彼此都被对方所吸引,于是逐渐交往起来。

我的变化妈妈都看在眼里。当妈妈知道他的情况后,激烈反对。我左右为难,一边是亲情,一边是爱情,内心很煎熬。他很聪明,猜出原因后跟我说:“让我见见你的父母吧。”于是周六的时候我带他见了我的父母。妈妈并没有给他好脸色看,简单的问了几句刘东的基本情况,妈妈直接了当的跟他说:“我跟她爸不同意你们俩的事,希望你不要让我们为难。”无论刘东怎么说,妈妈就是不同意。

当他看到我越来越憔悴时,心痛的说:“既然你爸妈不同意,我们就结束这段感情吧!原

本就想去旅行,既然这样,就把这次旅行当做我们的了结吧。”我们去了赤山。回来的路上,对面突然有辆车逆向驶来,他大惊之下一边急刹车,一边避让,几乎是两辆车紧贴着驶过。车停下后,我缓过劲来才发现,车左边离防护带只有50多厘米的距离,我急了,“你为什么不把车往右偏一下,刚才多危险。”他说:“因为你在右边坐着,我宁愿自己受伤也不愿你受到一点伤害。”我听后紧紧地抱着他,将内心的纠结苦闷全都哭了出来。

回到家后,我把这件事跟父母说了:“他

在最危险的时侯
仍然想着我,这样的男人哪怕跟他吃糠咽菜、居无定所我都认了。”父母也终于被刘东感动,现在也已经将婚期定好了,我相信通过我们共同的努力,一定会有个美好的未来。

